ILO Oral Communication End-of-Term Faculty Survey, May, 2021
This survey was sent to faculty at the end of the term who had a course section being assessed for the ILO of Oral
Communication. Six faculty responded to the survey, in the Spring 2021 tet1€S Of the rubric. I believ their

strengths were organizing, delivry, presentation aids, purpose, exdence, and language. With the specific
assignment (Infographic) and the format (Zoom Conferencing), | think theymayhav struggled a bit with
audience engagement.

e Manystudents initially struggled with GoReact account, but other than that their lectures were done well.
Their notes submitted in addition to their video presentations were complete, and they were able to
communicate their topics with clarity.

I was very impressed with students' visual aids.

Na

This was the first time | have used this assignment so | wasn't sure what to expect. | was flexible in terms of
the technology they used and also the format of the presentation. | will probably standardized more for the
next iteration as there was a lot of variation across the presentations.

Is there anything else you would like to share about the rubric, the assignment you used or the
process?strengths, challenges, or how students performed on the assignment compared to your
expectations?

e Not at this time.
e Nope.
e | wasimpressed at the quality



